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Тема урока: «Увлекательный Paint» 

Цели урока: Нарисовать рисунок при помощи графического редактора Paint. 

 

Задачи урока: 

 

Образовательные:  

- научить работать в графическом редакторе (Paint) . 

- научить формулировать и высказывать  собственное мнение. 

 

Развивающие:  

- развитие компьютерной грамотности, формирование навыков 

индивидуальной работы за компьютером в графическом редакторе Paint. 

- развитие коммуникативных способностей, памяти, внимания, объемного 

мышления, образного восприятия, фантазии. 

 

Воспитательные:  

-воспитание трудолюбия, усидчивости, умения концентрировать внимание, 

следовать инструкциям педагога, работать в коллективе, довести начатое 

дело до конца. 

 

Тип урока: Закрепление пройденного материала 

Продолжительность:  25 мин 

Форма проведения: Индивидуальная. 

Оборудование и наглядные пособия: 

- персональные компьютеры/ноутбуки, проектор, графический редактор 

Paint. 

Ход урока 

1. Организационный момент.  

Дети рассаживаются по местам. Проверяют наличие принадлежностей. 

Здравствуйте ребята. Сегодня мы продолжаем наше занятие по теме 

«Занимательный Paint». Поворачиваемся к своим мониторам. Открываем 



программу Paint. Сегодня у нас не совсем обычный урок, мы с 

вами  превратимся в художников! А какая у нас сегодня получится картина 

нам подскажут загадки. 

 

2. Основной этап 

Первая загадка : То звёздное, то голубое, 

То чистое, то грозовое. 

Там птица разная летает 

Что это? Угадай, кто знает… 

Что это?  

Правильно. Небо. Заливаем наш лист голубым фоном. 

Вторая загадка: Вырос мягкий стебелек, 

Он и ростом невысок, 

Достает до ног едва, 

Называется…  

Что это? Правильно трава. Рисуем траву. 

Третья  загадка: Высоченный великан 

Будто угодил в капкан, 

Никуда он не идет, 

На одной ноге растет. 

Как огромными руками, 

По ветру шуршит ветвями.  

Правильно. Дерево. Рисуем дерево 

Четвертая загадка: Пришла весна, мы ждем грачей, 

А вдоль двора потек…  

Правильно. Рисуем ручей. 

Пятая загадка: Раскаленный шар из газа, 

В небе он заметен сразу, 

Дарит нам тепло и свет, 

Без него и жизни нет.  

Правильно. Рисуем солнце.  



Шестая загадка: По небу скачет, 

Дождями плачет 

Правильно.  Рисуем тучи. 

А теперь предлагаю  самостоятельно дорисовать свой рисунок. Каждый из 

вас может нарисовать все что захочет, придерживаясь тематики вашей 

картины. 

3 этап. Заключительный. 

(Учащиеся высказываются о том, что они придумали и нарисовали на своей 

картине.) 

 

У всех получились хорошие картины,  предлагаю их сохранить на рабочий 

стол. 

На этом наше занятие закончено. До свидание. 

 


